

Antarctic Record Vol.31, No.2

Errata

<u>P. 139, line 4</u>	<i>for</i>	飛揚不可能	<i>read</i>	飛揚不可能
<u>" line 9</u>	<i>for</i>	判断を防いだ.	<i>read</i>	誤判断を防いだ.

---